Это опасно! Не рискуй напрасно!

час-размышление

Неоценимое счастье в нашей жизни — здоровье. Его сохранение в значительной степени зависит от того, как мы к нему относимся. 1 марта отмечается Международный день борьбы с наркоманией и незаконным

Умей сказать:

оборотом наркотиков.

К этому дню в Бориловской сельской библиотеке совместно с работниками сельского дома культуры состоялся час-размышление «Это опасно! Не рискуй напрасно!».

Предварительно были

оформлены тематические выставки, выпущены памятки и буклеты по профилактике наркомании.

Началось мероприятие с выступления ведущих, которые познакомили



присутствующих с последствиями употребления наркотиков, и навыками безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические вещества. Далее встреча проходила в форме

беседы. Библиотекарь Пьянова Антонина

Тимофеевна приводила доводы о том, что наркотики, якобы, это не всегда

плохо, а группа участников выступала против, приводя соответствующие доказательства обратного. Были рассмотрены ситуации, где участники предлагали свои варианты решения, и каждый из них склонялся к одному, что прием наркотиков — это дорога в никуда.

Присутствующие на мероприятии были не только слушателями, но и активными участниками беседы: задавали вопросы и делились своими мыслями. Было видно, что услышанное произвело на них сильное впечатление.



Так же организаторы мероприятия познакомили участников встречи со



статьями «Уголовного кодекса Российской Федерации», предусматривающими наказание за употребление, хранение и сбыт наркотических веществ.

В тематической сценке «Доктора вызывали?» - Снурницына Л.А. давала советы родителям, как вовремя заметить признаки употребления наркотиков у подростков.

Представленные на выставке книги, рассказывают о пагубном влиянии наркотиков на организм человека, о том, как избежать «соблазна» и как правильно

организовать свой труд, отдых, питание и научиться ценить, сохранять и укреплять здоровье. Книги располагают к осмыслению и обсуждению проблем, связанных с наркоманией.